
�

�この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
この座デスクは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

完成図� 組立て部品�

座デスク（DTH-T421MK）組立説明書�

★用意していただくもの・・・�

　手袋・プラスドライバー・マイナスドライバー�

サイドフレーム（左右1組）�

キャスター ×2

アジャスタ ×2

※各木製部品にはA～Cの記号シールが貼付されています。�

350

450

A 上棚 ×1

B 下棚 ×1

C キーボードスライダー ×1

六角レンチ ×1 スパナ ×1

リインフォースメント ×2�
　　（ボルト付）�

木ネジ（大）×8（M6×50）�

木ネジ（小）×4（M4×10）�



製品に関する�
お問い合わせ�

製品の品質管理には細心の注意をはらっていますが、万一、不都合な点や�
製品に関するお問い合わせなどございましたら、お買求めの販売店又は�
右記までお気軽にご相談下さい。�

1 2

3 4

5

6

サイドフレームにキャスター・アジャスター�
を取り付けます。�

リインフォースメントから付属のボルトを�
はずし、サイドフレーム（L）にリインフォ�
ースメントを取り付けます。�

サイドフレーム（R）を各棚板に木ネジ（大）でリインフォースメントにボルトで取り付けます。�

上棚にプラスチックナットを差し込み、サイ�
ドフレームに木ネジ（大）で取り付けます。�

下板も上棚同様にサイドフレームに�
木ネジ（大）で取り付けます。�

デスクを起こして完成です。キーボードスライダーを木ネジ（小）で取り付けて終了です。�

スパナを使ってねじ込みます。�

アジャスター�

キャスター�

強く差し込みます。�

※アジャスターを手前に付けます。�
  （後ろには取り付きません。）�

木ネジ（大）�

A

B

木ネジ�

木ネジ（大）�

木ネジ（大）�

リインフォースメント付属�
ボルト�

リインフォースメント付属�
ボルト�

使用ボルト�

木ネジ（大）（M6×50）�

サイドフレーム（Ｌ）�

リインフォースメント付属�
ボルト�

使用ボルト�

木ネジ（大）（M6×50）�

使用ボルト�

木ネジ（大）（M6×50）�

A 裏面�

使用ボルト�

木ネジ（大）（M6×50）�

サイドフレーム（R）�

使用ボルト�

木ネジ（小）（M4×10）�

木ネジ（小）� 木ネジ（小）�

拡大図�

スライドレール�

木ネジ（小）�
�

スライドレールに、図のよう�
に木ネジを通してDキーボード�
スライダーをとめます。��

サイドフレーム�

C


